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	Προς :
	ΓΥΜΝΑΣΙΑ, ΓΕΛ και ΕΠΑΛ 

της πόλης της Κοζάνης


	
	Κοιν. :
	 1. Περιφερειακή Διεύθυνση 

Α/θμιας και Δ/θμιας Εκπαίδευσης

Δυτ. Μακεδονίας.
2. Σύλλογο Γονέων, Κηδεμόνων & Φίλων Παιδιών με Αυτισμό Κοζάνης


	Θέμα :
	«1oς Δρόμος Αγάπης» 



       
Η Διευθύντρια Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Π.Ε. Κοζάνης καλεί  όλες τις σχολικές μονάδες της Β/θμιας εκπαίδευσης της πόλης της Κοζάνης να συμμετέχουν ενεργά στη διοργάνωση του 1ου Δρόμου Αγάπης, την Παρασκευή, 23-12-2016 και ώρα 11.30 (μετά τις καθιερωμένες Χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις, ήτοι εκκλησιασμό, σχολικές γιορτές), η οποία υλοποιείται με βασικό σκοπό: α) την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των μαθητών σε θέματα που αφορούν στα άτομα που βρίσκονται στο φάσμα του Αυτισμού, τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά τους, τον τρόπο προσέγγισης τους, την αποδοχή τους από το ευρύτερο κοινωνικό σύνολο ως διαφορετικά αλλά ισότιμα μέλη της κοινωνίας και β) την έμπρακτη ηθική και υλική υποστήριξη της εκπαιδευτικής δομής του Κέντρου Δημιουργικής Απασχόλησης Ατόμων με Αυτισμό της πόλης, ώστε και μέσα σ’ αυτή τη δύσκολη οικονομική συγκυρία της εποχής να είναι σε θέση να συνεχίσει να προσφέρει τις πολύτιμες υπηρεσίες του στους συμπολίτες μας που έχουν ανάγκη.


Ο «Δρόμος Αγάπης», διοργανώνεται από τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κοζάνης σε συνεργασία με το Σύλλογο Γονέων, Κηδεμόνων & Φίλων Παιδιών με Αυτισμό Κοζάνης υπό την αιγίδα της Περιφερειακής Διεύθυνσης Α/θμιας και Δ/θμιας Εκπαίδευσης Δυτ. Μακεδονίας.
 Το γενικό  συντονισμό της εκδήλωσης έχει το Γραφείο Φυσικής Αγωγής της ΔΔΕ Κοζάνης, συνεπικουρούμενο από τους γυμναστές των σχολικών μονάδων της πόλης της Κοζάνης.
 Την εκδήλωση θα πλαισιώσει μουσικά το Μουσικό Σχολείο Σιάτιστας ενώ τις δράσεις στην αφετηρία έχουν αναλάβει οι μαθητές του 6ου Γυμνασίου Κοζάνης .  
Παρακαλούνται οι Διευθυντές των σχολικών μονάδων της Β/θμιας Εκπαίδευσης της πόλης της Κοζάνης να διευκολύνουν, τη συμμετοχή των σχολικών τους μονάδων, στην ανωτέρω εκδήλωση.
Ακολουθούν, συνημμένα, οδηγίες διεξαγωγής της δράσης. 
                                                                                         Η Διευθύντρια Δ.Ε. Κοζάνης 
                                                                                         Δρ. Βόντσα Βασιλική

                                                                                            ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ
