ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΤΟΥ 1ου ΔΡΟΜΟΥ ΑΓΑΠΗΣ

Η εκπαιδευτική δράση θα υλοποιηθεί  στις εξής φάσεις:
Α’ ΦΑΣΗ: Χρονική διάρκεια από 15-12-2016 έως 22-12-2016

Α)  Ευαισθητοποίηση μαθητών: 

Ο Σύλλογος  Διδασκόντων κάθε σχολικής μονάδας μπορεί να επιλέξει τον τρόπο με τον οποίο θα ευαισθητοποιήσει το μαθητικό κοινό, όπως για παράδειγμα: α) ερμηνευτική επεξεργασία κειμένων  σχετικών με τον αυτισμό (ενδεικτικά: Συνημμένο 1, «…Προς Συνάνθρωπο»), με στόχο τη γνωριμία με τον κόσμο του Αυτισμού και  την  κατανόηση της Αυτιστικής Συμπεριφοράς, β) προβολή ταινιών με θέμα τον Αυτισμό (όπως Temple Grandin- «Ζωή σαν τριαντάφυλλο», μια πραγματική ιστορία με την οποία γίνεται άμεσα αντιληπτή η σημασία της αποδοχής, της κατανόησης και της σωστής εκπαίδευσης στα άτομα με αυτισμό ώστε να τους δοθεί η δυνατότητα για εξαιρετικές επινοήσεις, εξαιτίας του ιδιαίτερου τρόπου αντίληψης και σκέψης τους  γ) Υπάρχει επίσης και επιπλέον ενημερωτικό υλικό του διαδικτύου πάνω στον Αυτισμό και το σύνδρομο Asperger, με στόχο να γίνουν κατανοητά τα αίτια της αυτιστικής συμπεριφοράς.

Β) Έρανος
Κάθε σχολείο θα παραλάβει έναν κουμπαρά, την «Κιβωτό Συμμετοχής», σφραγισμένη και αριθμημένη,  από τον Σύλλογο Γονέων, Κηδεμόνων & Φίλων Παιδιών με Αυτισμό Κοζάνης με σκοπό τη συγκέντρωση χρηματικού ποσού, το οποίο με τις ευχές όλης της σχολικής κοινότητας θα δοθεί στο Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης Ατόμων με Αυτισμό.
Οι μαθητές, οι οποίοι ενδιαφέρονται να συμμετέχουν στον έρανο, συγκεντρώνοντας χρηματικές προσφορές στον κουμπαρά θα αποτελέσουν την εθελοντική ομάδα της «κιβωτού συμμετοχής» με επικεφαλής έναν εκπαιδευτικό του σχολείου (Συνημμένο 2). 
Η ομάδα αυτή, θα απευθυνθεί στα μέλη της σχολικής κοινότητας ενημερώνοντας για τους σκοπούς του εράνου και συλλέγοντας χρήματα.
Η συνολική συμβολή της κάθε σχολικής κοινότητας, η οποία ουσιαστικά αποτιμά και την ευρύτερη ευαισθητοποίηση και συμμετοχή της τοπικής μας κοινωνίας, θα ανακοινωθεί δημόσια μετά το αποσφράγιση των «Κιβωτών Συμμετοχής», η οποία θα πραγματοποιηθεί στο Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης του Συλλόγου Γονέων, Κηδεμόνων & Φίλων Παιδιών με Αυτισμό Κοζάνης, παρουσία εκπροσώπων:  του Συλλόγου Γονέων, Κηδεμόνων & Φίλων Παιδιών με Αυτισμό Κοζάνης, της Διεύθυνσης Β/θμιας Εκπαίδευσης  Κοζάνης, και εκπροσώπου του Κέντρου Δημιουργικής Απασχόλησης των ατόμων με Αυτισμό,  στις 23/12/2016 και ώρα 13:00
Γ) Προετοιμασία συμμετοχής στον Δρόμο Αγάπης 

Οι καθηγητές Φυσικής Αγωγής θα καταγράψουν τα ονόματα και τα στοιχεία των μαθητών που θα συμμετάσχουν ως δρομείς (Συνημμένο 1). Η ελάχιστη ενδεικτική συμμετοχή για κάθε σχολείο είναι δέκα (10) δρομείς, ενώ στόχος είναι η καθολική συμμετοχή του σχολείου, δίνοντας τη δυνατότητα στους μαθητές είτε να τρέξουν είτε να περπατήσουν απλά ακολουθώντας τη διαδρομή από την πλατεία της ΣΚ’ΡΚΑΣ ως το καμπαναριό του Αγ. Νικολάου. 

Στη συνέχεια, η σχολική μονάδα θα συγκεντρώσει Υπεύθυνες Δηλώσεις έγκρισης της συμμετοχής των μαθητών στην εκδήλωση υπογεγραμμένες από τους γονείς και κηδεμόνες τους και θα συντάξει το ανάλογο Πρακτικό Συλλόγου Διδασκόντων.
Επισημαίνεται, ότι το σχολείο θα ελέγξει αν οι δρομείς διαθέτουν έγκυρο ΑΔΥΜ.
Τέλος, η σχολική μονάδα θα αποστείλει το συμπληρωμένο Πίνακα (Συνημμένο 3) μέχρι την Τρίτη, 20-12-2016, με fax στο 2461047206 ή στο mail: grfa@dide.koz.sch.gr στο Γραφείο Φυσικής Αγωγής.
Β’ ΦΑΣΗ:  ΔΡΟΜΟΣ ΑΓΑΠΗΣ 

Παρασκευή, 23/12/2016 και ώρα 11.30:
 Πραγματοποίηση συμβολικής διαδρομής  από το χώρο της πλατείας της ΣΚ’ΡΚΑΣ (κάτω από τον Ιερό Ναό του Αγίου Νικάνορα), προς το καμπαναριό του Ι.Ν. Αγίου Νικολάου, στην κεντρική πλατεία της Κοζάνης.
Ώρα εκκίνησης από τα σχολεία ορίζεται η 11:00 π.μ. (μετά το πέρας των καθιερωμένων εορταστικών σχολικών δραστηριοτήτων, ήτοι εκκλησιασμό, σχολικές γιορτές και άλλες εκδηλώσεις) και ώρα εκκίνησης του Δρόμου Αγάπης ορίζεται η 11:30 από την Πλατεία της ΣΚ’ΡΚΑΣ 
